

保安冒充交警 骗财又骗色

涉案总金额达9万余元,近日,犯罪嫌疑人刘某被依法批准逮捕

本报菏泽6月22日讯(记者 邢孟 通讯员 宋珂 毛玉) 菏泽一名男子,明明只是一名学校保安却冒充交警,以考驾照包过为名诈骗钱财,以离婚交友名义骗钱骗色,总涉案金额达9万余元。近日,菏泽经济开发区人民检察院对涉嫌招摇撞骗罪的犯罪嫌疑人刘某依法批准逮捕。

刘某是菏泽某中学的一名保安,曾因犯抢劫罪被判处有期徒刑四年。出狱后,刘某又动起骗财骗色的歪脑筋。先是给自己起了一个新名字李伟,然后将自己穿着保安服的照片发到QQ和微信上,并谎称自己是

市公安局交警支队车辆管理所的工作人员,负责科目三考场,只要给他交钱,就能保证驾照考试顺利通过,三个月内出证。为了广而告之,刘某还将自己的手机号、微信号、QQ号通过小广告的方式四处散发。

而只有小学文化的被害人王某考驾照考了小半年,科目一却一直未通过,看到刘某散发的小广告,便主动联系上了刘某。在沟通过程中,刘某称只要7500元现金及一张身份证复印件和六张一寸照片,王某不用考试三个月就能拿到驾照。急需驾照的王某仿佛看到了希望,第二天就将钱汇入刘某的帐号,并请

刘某吃饭。让王某没有想到的是,刘某拿到钱后就更换了手机号码,消失无踪。之后,刘某又故伎重演,利用被害人急于求证的心理,以相同的手段骗取了其余7名被害人,涉案金额达5万余元,而这些钱也被刘某用于日常花销了。

此外,刘某还以离异警察的身份编造谎言,专“钓”单身女子骗财骗色。被害人孙某因考驾照想走捷径,通过QQ与刘某相识之后,刘某对她大献殷勤,请求做他的女朋友,孙某见刘某条件不错,就答应了,两人多次见面并发生了性关系。此后,刘某以考证需要打点关系、

请客、送礼等名义多次向孙某要钱,但驾照半年也没办下来。孙某对他的警察身份产生了怀疑,经多方打听,发现市交警队并没有名叫李伟的民警。意识到受骗后,孙某遂向公安机关报警。公安机关接到报警后,迅速出动,很快将刘某抓获。

检察官提醒市民,驾照考试有严格的程序,要拿驾驶证,一定要到正规驾校学习,千万不要轻信所谓“包过”骗局,让不法分子趁虚而入。另外,网络聊天工具虽然拉近了人们之间的距离,但在使用这些软件时应保持警惕,不要轻信陌生人,要学会保护自己,以免上当受骗。

政府埋单 为老人免费查体

本报菏泽6月22日讯(记者 邢孟 通讯员 马学民) “不但能免费查体,还不用往外跑,真好。”17日上午,丹阳办事处刘庙社区76岁的胡大娘和老伴在社区大院参加完体检后,高兴地说道。

17日,丹阳办事处刘庙社区的社区大院里十分热闹,社区65岁以上的老人正在一辆免费查体车前进行有序体检,这是一年一度丹阳办事处组织的针对办事处65岁以上老人免费体检活动。

据了解,全面启动针对65岁老人的免费体检活动是丹阳办事处实施的“十大民生幸福工程”之一。这次免费查体主要内容包括:生活方式和健康状况评估、体格检查,辅助检查和健康指导等。其中,体格检查包括体温、脉搏、心脏、肺部等常规体格检查;辅助检查包括血常规、尿常规、肝功能、肾功能和心电图检测等。按照一级医院的收费标准,这套体检需要182元,但如今却不用让老百姓拿一分钱,而是全部由区和办事处财政承担。

据丹阳办事处工作人员介绍,目前,免费体检车已累计为26个社区5900多名65岁以上老人进行了体检。体检结束后,社区服务中心还将及时将体检及中医体质辨识结果输入到居民电子健康档案中,并将纸质体检结果和化验报告送到本人手中,促使老人们真正做到有病早发现早治疗,对提高老年人健康水平和生活质量具有重要意义。

别样毕业季

菏泽学院爱心社6月14日在校内发起了“绿色离校 绿色感恩”的募捐活动,倡导大四毕业生将不用的东西捐助到有需要的地方。活动发起后,大四的学生纷纷把不用的衣服、暖瓶、书籍等物品送至募捐点。经过一周的忙碌,爱心社共收到衣物2000余件。21日,爱心社的学生们将衣物装上车,这些物品将被捐助至四川地区的贫困家庭。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

新颖项目进入菏泽

投资3-5万元,年利润15万元-30万元
详情咨询: 15253007677

专治糖尿病肾病,蛋白尿,肾炎,慢性支气管炎,肺气肿哮喘,肺心病,肺纤维化,疗效确切。

详情电话: 15154403066

环氧地坪漆
电话: 18765307099 5338099
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

盼盼木门
PANPANWOOD DOORS
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711